

# 翡翠谷寻爱之旅,明日起航!

星报讯(记者 张贤良)还记得本报8月1日重磅推出的第十三届中国黄山七夕情人节——相亲大会“招募令”吗?主办方黄山市翡翠谷旅游有限责任公司向记者透露,此次招募极为火爆,信息发出的第三天,报名人数就远远超过了计划人数。经过主办方层层筛选,77对优质单身青年男女终于确定啦!主办方已向他们发出了寻找爱情的浪漫之约,8月6日即将破冰起航,让我们共同见证这场浪漫之旅!

如果说翡翠谷的景色是净美的,那么翡翠谷的爱恋则是纯甜的。上个世纪八十年代,有一群互不认识的男女青年到翡翠谷游玩,因谷中山路崎岖,临时结伴同行,你帮我助,走遍山谷。最终,他们也从临时伴侣,变成了令人只羡鸳鸯不羡仙的浪漫情侣。翡翠谷也因此得名

“情人谷”。

翡翠谷作为中国爱情主题景区联盟成员,第十三届中国黄山七夕情人节更是青年男女翘首以盼的爱情盛会,相亲大会作为本届七夕情人节的重头戏,吸引了省内外甚至全国范围内单身青年的目光。

记者了解到,本次相亲大会将在明日(8月6日)破冰起航,持续至8月8日。欢乐大巴、爱情公寓、开幕式现场表演节目、趣味定向……精彩纷呈的各项活动让单身青年男女在团队配合中增进交流与情感。经历两天的朝夕相处、互动交流,青年男女嘉宾将通过抛绣球、送鲜花的形式,表达自己的心意。为了活跃气氛,还将设置鼓励奖等小奖项,为表白“助攻”。最终谁能够“牵手成功”?让我们拭目以待!

## 七夕音乐晚会,不见不散!

星报讯(记者 张贤良)七夕之夜,在美丽的情人谷,聆听情歌,畅享美食,岂不乐哉?记者了解到,由黄山市翡翠谷旅游有限责任公司主办、安徽星报传媒有限责任公司承办的第十三届中国黄山七夕情人节——七夕音乐晚会将于8月7日(农历七夕)开幕式当晚18:00~22:00激情开唱,让我们在浪漫的七夕之夜,相约翡翠谷!

据悉,达令乐队、乔乐队、阁楼乐队、旋风乐队、摩登乐队等省内外五支知名乐队将亲临七夕音乐晚会现场倾情献唱,《沙漠骆驼》《三十八度六》《至少还有你》《小情歌》《海阔天空》《爱拼才会赢》《浪子回头》《恋爱ing》《伤心的人别听慢歌》《爱之处体验》《故乡》《像梦一样自由》等经典歌曲将会在翡翠谷演绎出爱情的味道。观众和游客将在美丽的七夕之夜,在青山秀水之中,享受一台听觉盛宴。

主办方将在七夕音乐晚会现场,为游客带来烧烤、啤酒、龙虾、甜点等美味佳肴,所有嘉宾皆可畅享美食,翡翠谷为广大游客奉上真正意义上的饕餮盛宴,可谓是集音乐节、美食节、啤酒节、龙虾节等多种IP于一晚,是不是很期待?翡翠谷,不见不散!



淮南市寿县涧沟镇顾楼村80%的土地种植青毛豆。近段时间,寿县涧沟镇利用项目资金77万元,建设青毛豆风选清洗、除杂加工流水线,200平方米的冷库以及配套电力设施等。预计每年为村集体经济增收4.6万元,务工带动几十名贫困户年增收5000元。青毛豆产业将成为涧沟镇农业发展、农村稳定和农民致富的优势产业和支柱产业。 □ 张昌涛 记者 吴传贤

还会特地走到我们面前道声辛苦了!”王美说,对于消防员们来说,高温、热浪、险情……他们全都无畏不惧。 □ 戴娟 季云冈 记者 马冰璐

## 马鞍山环峰镇着力改善农村人居环境

近年来,马鞍山市含山县环峰镇以村庄整治为重点,结合“三线三边”环境整治等工作,着力改善农村人居环境。该镇以村为基础,通过市场化运作模式,全面整治农村人居环境,重点推进“五清一改”。每年县、镇两级政府共投入资金约500万元,重点解决村庄保洁、垃圾清运和固定设施投入。同时,组织清理陈年垃圾,对沟进行清淤,拆除废弃房屋和残垣断壁,对于经济条件较好的村庄进行绿化和亮化。据统计,去年该镇农村改厕2716座,今年目标数1600座,已开工建设710座。

□ 张发平 贺万里

## 马鞍山市第十二届运动会9月下旬开幕

8月2日,记者从马鞍山市政府获悉,马鞍山市第十二届运动会将于9月下旬开幕。据介绍,本届市运会部分项目6月份已开始比赛,11月底闭幕。运动会设置了田径、游泳、篮球等26个竞赛项目,设立成年组、中小学组、高校组、中老年组和残疾人组共5个组别。主要项目比赛时间安排在9~11月。

中小学组共有31个代表团报名参赛,高校组共有8个代表团报名参赛,成年组60个代表团参赛,中老年组8个代表团参赛,残疾人组8个代表团参赛,预计本届市运会参赛人数超10000人。中小学组比赛已经于6~7月提前举行。 □ 张发平

## 滁州高速四大队交警及时救助患者

8月1日晚,一场大雨缓解了大暑的酷热,但也为夜晚高速通行带来不便,滁州交巡警支队高速四大队迅速启动恶劣天气应急预案,确保道路的安全畅通。当晚23:41,大队民警徐海军、魏兆平驾驶巡逻警车至明光东收费站,一辆大货车停下来副驾驶人员来到警车前求助称,一名25岁的驾驶员在车上出现呼吸急促现象,想赶紧去明光市医院救治,希望交警能帮帮忙。

听到求助信息,大队民警迅速向上级汇报情况,并立即扶持驾驶员上警车。拉起警报,快速驶向明光市中医院。到医院后迅速联系医生进行急诊。经了解,驾驶员姓陈,今年25岁了,和副驾驶人员是父子关系。当日下午从泗洪驾驶货车和父亲一起去南京送货,在驾驶货车途中和服务区休息时,并未感觉到不适。车刚到明光东,驾驶员突发不适。驾驶员强忍不适,把货车开下高速。经过医生检查治疗,驾驶员清醒后一再表示感谢。

□ 胡跃文 记者 胡昊

## 合肥轨道3号线多站点道路迎来放行

星报讯(记者 祝亮)随着合肥市轨道交通3号线建设的加快推进,合肥市轨道集团多措并举、还路于民,逐步恢复封闭区的道路,缓解交通压力,方便市民出行。据统计,八月份3号线多个站点道路将迎来放行,包括如下站点:

**翡翠路:**位于翡翠路上的工大翡翠湖校区站、大学城北站、繁华大道站目前附属结构施工分别完成80%、98%、80%,翡翠路西侧道路计划于本月放行。

**天鹅湖路:**合肥大剧院站附属结构施工已全部完成,天鹅湖路计划于本月放行。

**潜山路:**合肥市政务中心站附属结构施工已完成50%,该站潜山路西侧计划于本月放行。洪岗站附属结构施工已完成50%,该站潜山路西侧已于8月1日放行。

**临泉路:**庐州公园站附属结构施工已完成,该站临泉路段计划于本月放行。四泉桥站附属结构施工已完成80%,该站临泉路北侧计划于本月放行。

**当涂路:**方庙站当涂路道路恢复已完成90%,计划于本月完成全部放行。

## 组团“忽悠”卖古董 警方“一锅端”

星报讯(许可 记者 徐越蕾)“这是工地上挖出来的”“是真古董!”刘某将低价买来的假玉佛敷上泥巴后,假称是在工地施工时挖出的古董实施诈骗,其与女儿、女婿、儿媳、朋友等人分工合作,先后使得多人上当受骗。近日,宁国警方获取线索后,将5名犯罪嫌疑人一举抓获。

7月30日上午,便衣民警在宁国市区街道某拐角处发现有一伙人行为异常。“当时的户外温度高达37℃,一伙人却围在一起许久,旁边几个路人也神色紧张。根据经验,这伙人需要格外注意!”果不其然,当其中一人正面露出来时,几名便衣一致确认,那是“花名在册”的古董诈骗嫌疑人。此刻在拐角处,这几名嫌疑人正在对一名老年妇女实施假古董诈骗。

只见该诈骗团伙现场分工明确,有“托”,有人假装进行鉴定、有人负责假意抢购、有人盯梢放风……三名女嫌疑人围聚一起,两名男嫌疑人却分散周边,警惕性都很高。便衣警察见状,第一时间呼叫增援,并固定证据。当日,5名诈骗嫌疑人全部被抓获。

经查,犯罪人员一行5人系亲属关系,往来皖南地区团伙性流窜作案,作案地点常为医院、农贸市场等人员密集场所附近,作案对象通常为妇女、中老年人等,作案工具为形态各异的“作旧”工艺品(常见为弥勒佛、菩萨等造型)。该案件由于嫌疑人反侦查能力及强,涉案场所人员密集复杂,被骗对象多是以以为“捡漏捡宝”而不愿声张的人群。

截至目前,已有多名受害人在子女的陪同下到公安机关报案,宣城周边县市已串并数十起案件,5名犯罪嫌疑人均被刑事拘留。

## 关爱未成年人安全教育培训活动进社区

8月2日,苏滁高新技术开发区大王街道办事处在市人民检察院的关心下,特邀琅琊区人民检察院“健康与法”宣讲团来街道新时代文明实践所开展普法志愿服务活动。来自大王街道的50余位学生和家長共同聆听了一堂以“防欺凌 防性侵”为主题的关爱未成年人安全教育法治课,进一步增强了未成年人的自我保护意识和防范意识。主讲人岳克敏检察官围绕什么是校园欺凌、如何预防侵害等内容逐一展开,在轻松活跃的课堂氛围里,深情并茂将枯燥的知识教授给了学生和家長。通过授课,家長们也表示受益匪浅,不但增强了对检察机关职能的了解,而且认识到教授孩子自我保护的重要性。

□ 张开友 李露 记者 胡昊

## 高温、热浪,挡不住他们逆火而行的脚步

夏日炎炎,热浪袭人,也挡不住他们逆火而行的脚步……昨日,在合肥市消防救援支队五里墩中队,消防员们像往常一样,在忙于出警的同时,还直面烈日,坚持“夏练三伏”。

夏季是火灾高发季节,比起室外高温,火场温度更有过之而无不及,“火焰温度高则上千摄氏度,低也有四五百摄氏度,“救火时,既要忍耐灭火防护服的闷热、不透气,还要忍受火焰的灼热。”据五里墩中队政治指导员张骏介绍,一场小火救下来,消防员们全身汗透是“家常便饭”,“至少要喝三四瓶水才能缓过来。”可有时候因为忙于救火,口干舌燥的消防员们连歇口气,喝口水的时间都没有。

令消防员们感动的是,近年来,越来越多市民的消防安全意识得到提升,“有时候救援结束,市民